

Dňa 05.09.2019

Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov k zákazke na uskutočnenie stavebných prác

Verejný obstarávateľ: **Mesto Trebišov, M. R. Štefánika 862, 075 25 Trebišov**

Predmet zákazky: **„Obnova mestskej plavárne – II. etapa - opakovaná“**

Druh postupu: Podlimitná zákazka na uskutočnenie stavebných prác podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“)

Označenie vo VVO: Vestník č. 166/2019 zo dňa 15.08.2019 pod ozn. 22958-WYP

Verejnému obstarávateľovi bola dňa 02.09.2019 doručená žiadosť o vysvetlenie k predmetnej zákazke.

Otázka č. 1:

V návrhu zmluvy o dielo nie je uvedený žiadny termín, do ktorého sa zaväzuje objednávateľ vyzvať zhotoviteľa k prevzatíu staveniska. Mesto má uzavretú Zmluvu o poskytnutí regionálneho príspevku s Úradom vlády, na ktorú sa odvoláva v Preambule a nič nebráni tomu, aby bol v zmluve termín (minimálne ako krajný termín), kedy sa stavenisko odovzdá. Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie termínu, do ktorého sa objednávateľ zaväzuje vyzvať zhotoviteľa k prevzatíu staveniska.

Odpoveď na otázku č. 1:

Verejný obstarávateľ upravil v Zmluve o dielo ustanovenie bodu 4.3, čl. 4 Zmluvy a doplnil ho o prvú vetu, čím bližšie určuje termín odovzdania staveniska Dodávateľovi. Ustanovenie bodu 4.3 čl. 4 po úprave a doplnení znie nasledovne:

„4.3 Objednávateľ písomne vyzve Dodávateľa na prevzatie staveniska, a to do 7 dní od podpisu tejto Zmluvy. Dodávateľ je povinný prevziať Stavenisko od objednávateľa najneskôr do siedmich (7) kalendárnych dní odo dňa písomného (resp. e-mailového) doručenia "Výzvy na prevzatie Staveniska", ktorá bude dodávateľovi zaslaná objednávateľom. O odovzdaní a

prevzatí Staveniska spíšu Zmluvné strany zápis. Dodávateľ je povinný prevziať Stavenisko aj v prípade, ak je možné začať vykonávať práce čo i len na časti Diela.“

Otázka č. 2:

V spojení s bodom 4.3. návrhu zmluvy o dielo je požiadavka na bankovú záruku ku dňu podpisu zmluvy neprimeraná, keďže nie je jasné kedy objednávateľ vyzve zhotoviteľa k plneniu diela, t.j. počínajúc odovzdaním staveniska. Pre vyváženosť zmluvy navrhujeme, aby bankovú záruku na plnenie diela predložil zhotoviteľ najneskôr pri prevzatí staveniska. So zriadením bankovej záruky sú spojené náklady zhotoviteľa, ktoré budú vynaložené neefektívne za neznáme obdobie.

Odpoveď na otázku č. 2:

S ohľadom na upravené ustanovenie bodu 4.3 v čl. 4 Zmluvy verejný obstarávateľ nepovažuje požiadavku na bankovú záruku vystavenú ku dňu podpisu Zmluvy o dielo za neprimeranú, nakoľko verejný obstarávateľ presne vymedzil termín odovzdania staveniska (do 7 dní od podpisu Zmluvy).

Otázka č. 3:

Rozumieme správne, že v návrhu zmluvy o dielo v článok 5 bod 5.7 sa jedná o záverečnú faktúru? Žiadame verejného obstarávateľa o úpravu návrhu zmluvy o dielo.

Verejný obstarávateľ upravuje ustanovenie bodu 5.7 čl. 5 nasledovne:

„5.7 Dodávateľ predloží záverečnú faktúru do pätnástich (15) kalendárnych dní odo dňa podpisu Preberacieho protokolu objednávateľom. Súčasťou záverečnej faktúry bude aj záverečné zúčtovanie stavby Diela. Podmienkou zaplatenia záverečnej faktúry je aj splnenie všetkých povinností dodávateľa vo veci predloženia predpísanej a dohodnutej dokladovej časti Diela.“

Otázka č. 4:

Žiadame verejného obstarávateľa, aby vysvetlil, čo je myslené bodom 21.11 článku č. 21 návrhu zmluvy o dielo. Bod zmluvy navodzuje „povinnosť zhotoviteľa“ pri zhotovovaní diela nakupovať „tovary, služby alebo montážne práce“ podľa pokynov objednávateľa.

Verejný obstarávateľ vypúšťa znenie bodu 21.11 čl. 21 Zmluvy v celom rozsahu.

Mgr. Petra Hudecová
osoba splnomocnená
na realizáciu verejného obstarávania